



## Генеральный директор ООО «ЭВРИКАл» предстанет перед судом по обвинению в повреждении воинских захоронений в Тосненском районе Ленинградской области



Следственными органами Следственного комитета России по Ленинградской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора ООО «ЭВРИКАл». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п «б» ч. 2 ст. 243.4 УК РФ (повреждение расположенных на территории Российской Федерации воинских захоронений в целях причинения ущерба историко-культурному значению таких объектов, в отношении воинских захоронений увековечивающих память погибших при защите Отечества в период Великой Отечественной войны ).



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

Следствием установлено, что генеральный директор ООО «ЭВРИКАл» был осведомлен о том, что на принадлежащем ООО «ЭВРИКАл» на праве собственности в Тосненском районе Ленинградской области земельном участке находятся утерянные и неучтенные воинские захоронения погибших в период Великой Отечественной войны 1941-1945 гг. В период с марта по июнь 2021 года он с целью причинения ущерба историко-культурному значению этого воинского захоронения неоднократно давал указания лицам, осуществлявшим работы на участке, о производстве земляных работ с применением тяжелой строительной техники по снятию грунта с костными останками погибших защитников Отечества времен Великой Отечественной войны и вывозу грунта за пределы земельного участка. Указанные действия обвиняемого привели к повреждению воинских захоронений погибших бойцов Великой Отечественной войны.

По ходатайству следственного органа генеральному директору ООО «ЭВРИКАл» на стадии предварительного расследования судом была избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

В связи с выявленными в ходе расследования причинами и условиями, способствовавшими совершению преступления, следственным органом внесено представление об их устраниении в администрацию Ленинградской области, которая проинформировала следственный орган о принятых мерах по учету и восстановлению указанного воинского захоронения, а также о его включении в перечень объектов культурного наследия регионального значения. Кроме того, по инициативе следственного управления СК России по Ленинградской области администрацией Ленинградской области разработан проект порядка проведения поисковой работы и осуществления контроля на территории Ленинградской области.

По уголовному делу следователями СУ СК России проведен значительный комплекс мероприятий, направленных на сбор и закрепление доказательств. Уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением в ближайшее время будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Необходимо отметить, что Следственный комитет России ведет активную работу по сохранению памяти и предотвращению фальсификации истории о Великой Отечественной войне. И любые попытки повреждения или уничтожения воинских захоронений не останутся без внимания, будут расследованы, им будет дана соответствующая правовая оценка.

Расследование уголовного дела по поручению Председателя СК России находится на контроле в центральном аппарате ведомства.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ленинградской области

---

29 Октября 2021

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1624768>